

征婚征来有妇之夫 婚没结成倒贴3万

陈琴燕通过征婚启事，认识了比自己年长20岁的顾长飞。陈琴燕当了顾长飞的女友兼助理，得到的承诺是10万年薪和美好的婚姻。然而，两人同居了一年后，陈琴燕才发现对方是一个有妇之夫。陈琴燕不仅没有拿到10万年薪，还倒贴了自己的3万多元存款。绝望的陈琴燕自杀未遂后，鼓起勇气走进雨花台区法律援助中心求助。



相处一年谈婚论嫁

去年，陈琴燕结束了一段不幸的婚姻，独自一人来到南京，应聘于一家保险公司。陈琴燕才38岁，容貌和经济条件都比较好。她在南京安顿下来后，便尝试着寻找另一半。去年6月，她刊登了一则征婚启事，并留下了自己的联系方式。几天后，一名自称公司老总的男子与陈琴燕联系。在短信交流了几次后，陈琴燕了解到对方名叫顾长飞，比自己年长20岁，6年前与妻子离婚。

抱着先见面对谈的态度，两人见面了。顾长飞向陈琴燕承诺：“你把保险公司的活辞了，过来做我的助理，我保证每年给你10万。”陈琴燕在保险公司努力工作，每年大概能赚五六万，所以10万元的收入让她心动。顾长飞又说：“我前妻做了子宫切除手术，虽然我们没有感情离婚了，但我还是在照顾她，让我在我公司打打杂。”对于这一

点，陈琴燕不仅表示理解，而且认为顾长飞是一个可靠的男人。

见面后的几天，顾长飞曾经两次向陈琴燕借钱，数额都是500元。陈琴燕当时担心是不是遇上了骗子，但两次顾长飞都把钱还给了她，并告诉她：“借钱只是考验你一下。”不久，两人租了房子开始同居，相处的一年里，感情发展得很好，到了谈婚论嫁的程度。

突然一天发觉被骗

陈琴燕说：“老顾对我照顾得非常好，同居了一年，我只洗过一次衣服，剩下都是他洗的。他还经常为我做饭，他不会做的菜就向我学一次，之后就都由他来做。”顾长飞对陈琴燕这么照顾，让陈琴燕十分感激。虽然还没有正式结婚，陈琴燕却已经把自己当成了顾太太。除了生活上，在事业上陈琴燕也像妻子一样，给予顾长飞极大的帮助。因为公司的运转出现一点问题，陈琴

燕经常大方地拿出自己的积蓄，让顾长飞能够暂时渡一渡难关。同居一年，陈琴燕不仅没拿到承诺的10万年薪，反而倒贴了3万多元。

今年7月中旬，陈琴燕在顾长飞公司的电脑上，无意中看到了顾长飞跟人家的聊天记录。“我们结婚了，我就躺在你怀里，听你讲故事。”陈琴燕一看聊天的内容，顿时气得话都说不出来。为了弄清楚对方是谁，陈琴燕给对方在QQ上留了电话号码，让对方打电话过来。没多久，对方打电话过来了。陈琴燕说：“我是顾长飞的老婆，你是谁？”对方说：“我不信，我是顾长飞的朋友，我们虽然没见过面，但我们就快结婚了。”

陈琴燕继续寻找关于顾长飞在网上的线索，竟然发现这个同居男友在网上征婚。为此，陈琴燕开始与顾长飞吵架，想到自己借给顾长飞的3万多元钱，陈琴燕感觉自己被骗了。

人去楼空吞药自杀

两人断断续续争吵到8月6日，陈琴燕突然发现，顾长飞收拾了东西离开了租住地，跑到公司寻找，也不见踪影。陈琴燕给顾长飞打电话、发短信，都不见回应。陈琴燕在公司向顾长飞的前妻打听，没想到对方说：“你是什人，我跟顾长飞没有离婚，我才是他老婆。”陈琴燕清楚地记得，以前她和顾长飞出双入对的时候，顾长飞的前妻是表现得很友好的，现在对方居然说没有离婚。8月7日晚上，陈琴燕一个人在租住地，感到十分绝望。她给顾长飞发了一条短信，说自己决定自杀，然后服下了大量安眠药。过了一会，警察赶到现场，将陈琴燕送至医院。事后，陈琴燕从警方处得知是顾长飞打电话报的警，但是陈琴燕再尝试拨打顾长飞的手机，却已关机了。

为了能跟顾长飞说清楚，陈琴燕蹲守在公司里，决定不见到顾长飞绝不离开。但她没想到，公司所在地的房东说，该房子的租期已经到了。8月17日，顾长飞的老婆带了一帮人，不仅把公司搬空了，还将陈琴燕赶了出去。

近日，为了给自己讨个公道，陈琴燕来到了南京市雨花台区法律援助中心求助。了解了情况后，法援中心准备向陈琴燕提供法律援助，将以法律途径解决顾长飞拖欠陈琴燕的工资和3万多元借款。

(文中当事人为化名)

通讯员 汪晨 快报记者 吴杰

狼狗冲上来 女子倒地飞掉4颗牙

今年1月11日晚上7点多，一名中年妇女突然摔倒在六合区程桥镇一家超市附近。热心人上前将她扶起来发现，这个名叫成丽(化名)的女子满嘴鲜血，地上还有脱落的牙齿。这家超市的老板娘陪她去了医院，结果诊断发现摔得不轻，除了身上有擦伤外，上颌牙槽骨折，4颗牙齿脱落。脱落的4颗牙都是上侧正面的门牙。

成丽说，那天晚上之所以会摔这么惨，是因为一条狼狗。“当时我正在路上走着呢，突然有一条大狼狗从前面冲过来，我根本来不及躲，狗从正面撞上了我的腿，然后我就正面朝下摔倒了。”

通过打听，成丽得知这条狼狗就是开超市的老板李某养的。成丽确信，正是由于李某没有看好自己的狗，这才导致了意外的发生，李某应当承

担责任。交涉无果后，她将李某告上了六合区法院。

由于经过鉴定构成了十级伤残，成丽的各项损失中还加上了3万多元的伤残赔偿金，她起诉要求李某赔偿医疗费、误工费、后续治疗费等8万多元。这个数字让李某感到很吃惊。上周，法院开庭审理此案时，李某并不承认“肇事者”是自己的狼狗。

“我老婆陪她去医院，只

是出于好心，并没有别的意思。”李某说，按照正常情况分析，人被狗撞了后，应该是向后仰倒的，可是成丽却脸朝下倒地，很难相信这样的姿势是被狗撞造成的。但成丽出示了报警记录等其他证据，似乎印证了造成这起少见事故的，正是这条狼狗。

目前，此案仍在审理中，法院将择日作出判决。

快报记者 马乐乐

大洋百货化妆品节28日“娇颜绽放”

大洋百货本届化妆品节主题命名为“娇颜绽放”，寓意所有爱美女性都可以绽放自己美丽娇媚的一面。大洋也是把彩妆作为此次化妆品的重头戏推出，包括大洋的独有品牌benfit和M.A.C都独家为大洋此次化妆品节活动推出多款时尚彩妆组合。

大洋独家推荐:benfit紧急化妆宝盒，售价360元；CD迪奥魅惑彩妆组合，售价450元；购兰蔻魔方优惠套装550元即赠送价值490元的精美5件套新品；兰芝彩妆套装售价775元；雅顿彩妆礼盒售价880元。

本届化妆品节大洋特别在节前推出，化妆品节预约惊

喜活动：即日起在一楼化妆品单柜每800元现金立省140元，仅仅有1000个名额，还不赶紧行动。此外一线化妆品每800元现金立省100元，这个让利幅度也是前所未有，要购买化妆品的美女要抓紧机会啦，明天恰逢中国的情人节七夕节，化妆品也是最实用最时

尚的礼物了吧，估计没有哪个美女能拒绝哦！

大洋百货各楼层秋装全面上柜，同时大洋秋季商品每300元现金送300元折扣券，夏季商品全面3折起；8楼生活折扣馆全新开幕，齐全的商品，优惠的价格，是您淘货的必选之地！

中国专业IT连锁首创真人体验式营销热闹金陵

美女？香车？潮流数码？谁更抢眼球

8月22日、23日，专业IT连锁宏图三胞珠江路旗舰店门前广场上的一场别开生面的沙滩美女数码秀引起众多路人围观。这是宏图三胞首创的IT数码体验式营销，消费者可以借此零距离地领略潮流数码产品的魅力。

笔者在现场看到，宏图三胞珠江路旗舰店门前广场布置了大片的沙滩、水池，身

着比基尼的美女手持数码产品游走其间。不远处，由东风本田提供的多款新款轿车、城市多功能车也在展示。整场活动将香车、美女、潮流数码产品完美的融合在一起。现场还有一波手持专业数码单反相机的摄影爱好者追逐着美女的身影。

活动负责人向笔者表示，如今的消费者购买数码

产品，主要是为了满足自身对生活品质的要求。现场展示的笔记本电脑、手机、数码相机等，都代表了今夏最新的时尚潮流。

无与伦比的便捷性、随时随地的3G无线上网，也彰显了IT数码产品的发展趋势。将沙滩、海水重现现在喧嚣的城市，一方面试图虚拟出这些数码产品的应用环境，让消费者体验到

数码产品给生活带来的便利；另一方面也是告诉消费者，在忙碌的工作之余，不要忘记享受轻松自在的生活。

现场一位市民向笔者表示，商家举办这样的活动，将沙滩、美女搬到卖场门前来展示，还是很有新意的。据悉，此活动一直会持续到本月底，广大的市民可以去现场一睹为快。

妈妈抱着4岁女儿要跳大桥



民警将母女俩救下 图由报料人提供

妈妈不能丢下你不管……”

民警见时机成熟，将女子和女童扶上了警车，带往派出所。据了解，原来这对母女家住浦口，女子是天津人，几年前嫁到南京，跟随丈夫生活，女儿今年已4岁了。女子表示，结婚后，她的丈夫不但不顾家，生活上还非常放纵，脾气也很暴躁，稍有不满就拿母女俩出气。为了孩子，她能忍的都忍了，可不料前晚，因为家事和丈夫发生争吵后，丈夫竟然将娘俩赶出了家门。“我觉得生活没希望了，才想到带女儿一死了之。”女子表示，女儿虽然年纪不大，但很懂事。“当时我真想眼一闭跳下去，她死死地拉住我，一直哭喊着‘妈妈，不要……’”女子说，看着自己女儿天真无辜的眼神，她怎么也忍不住心放弃自己，放弃孩子。

目前，女子情绪已恢复正常，民警正在积极与其家人进行沟通调解。

(蔡先生爆料奖50元)
快报记者 王宽

还款没拖成反被养卡公司骗

家住江宁的蒋先生最近一段时间因家中有事，不断刷信用卡。一段时间下来，已经透支了15万元。眼看着还款期限一天天逼近，蒋先生不禁愁上心头。“不好意思开口向家里人要啊！”为这事，几天来，蒋先生寝食难安。巧的是，通过朋友他打听到有养卡公司可以帮忙还款，只收取1%至2%的手续费。

什么是养卡公司？就是该公司先替持卡人将欠银行的钱还上，然后，持卡人再通过该公司的POS机进行无实物刷卡消费还款。得知此消息，无疑让蒋先生眼前一亮，一下子抓到救命稻草。8月初，蒋先生来到这家公司，接待他的只有一名工作人员柳某。蒋先生将自己的卡交给柳某转账，并在柳某要求下告知了密码。很快，柳某告诉蒋先生已经帮他把钱还给银行了。蒋先生高兴不已，悬着

(文中人物系化名)
通讯员 江珊 快报记者 李彦

家装热催生家电需求 国美应市启动8.28专场团购

8月28日，南京国美电器联合区域强势媒体开通家装婚庆团购专场，为结婚和装修新房的消费者提供200多款高品质家电“套餐”。主会场新街口店单场提供近3万台特惠家电，为消费者提供一个“一次性”配齐家电的绝对好时机。

由于此次南京国美主要是针对婚庆家装消费者人群开展此次团购活动，再加上有区域强势媒体的鼎力助阵，可以说是一次为婚庆家装“度身定制”的家电盛宴。其堪比“十一”的降价幅度和服务力度，为消费者提前入手机提供了最重要的理由。

值得关注的是，由于厂家和国美电器前期达成的合作协议，厂家希望通过国美这样一个平台发布秋季最新的家电商品，并针对家装人群开展一次让利行动，而8.28团购正好符合各方需求。

同时，南京国美本周启动“2009婚庆家装电器节”，推出200多种家电“套餐”，以满足不断升温的家装市场需求。

据了解，在此次“婚庆家装电器节”活动中，国美推出不同风格的家电“套餐”，并以平均20%的降价幅度放赠给消费者。购“套餐”满一定金额，即可获赠礼品。在“婚庆家装电器节”期间，国美提供会员专享服务，“家电专家”现场接受消费者咨询和提问，并帮助消费者现场制定家电采购方案。

此外，自南京国美成为首批“以旧换新”销售、回收双中标企业以来，国美便积极与收旧商磋商，全面推进“以旧换新”惠民政策。目前，包括新街口店、溧水店在内全市主要的国美门店都开设“以旧换新”业务受理点，同时新街口店已经正式开始销售“以旧换新”家电产品。